

Δες και ήταν χθες ...

Επιμέλεια:
«ο Τριτοκοσμικός»

MARRICKVILLE FREEZERS
FROZEN FISH & SEAFOOD
Agents for CHIPS & VEGETABLES
Foods & Oils, PASTA PRODUCTS
POULTRY & SMALLGOODS
569-1777
DELIVERY 6 DAYS - ALL SUBURBS
RESTAURANTS, HOTELS, CLUBS
PHONE 24 HOURS - 7 DAYS ON 569-1380
2-8 Farr St., Marrickville

ΒΗΜΑ SPORT

ANDREW VASS TRAVEL
225 KING ST. NEWTOWN
127 OXFORD ST. DARLINGHURST
Θηνά ποτήρια για Ελλάδα, Ευρώπη, Αμερική και όλο τον κόσμο.
Για σιγουριά και εξυπηρέτηση επισκευθείτε μας ή τηλεφωνήστε
(519-1599, 380-50007).

60' ΜΕ ΤΟΝ ΑΪΡΟΝΣΑΙΝΤ



χρησιμοποιήσει ο προπονητής των κυανολευκών Ζταντιουμ μ'ωρα έναρξης 3 μ.μ. όπως κι όλα τ' άλλα Τομ Σερμάνι από την αρχή στην 11αδα του και με παιχνίδια της τελευταίας αγωνιστικής.

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΓΟΡΙΑ ΚΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ



Οι πέντε από τις έξη υποψήφιες για τον τίτλο της MISS SYDNEY OLYMPIC 1994, οι οποίες είναι οι δίδες Ουρανία Αμράζη, Κλώντια Μπλιόκα, Ειρήνη Πετράκη, Ντένυ Πέντεκοστ, Ελισάβετ Τσερδάνη και Φιόνα Κάμμινς - στο αυτοκίνητο που θα κερδίσει ο τυχερός του πρώτου λαχνού, πλαισιωμένες από τους ποδοσφαιριστές Πήτερ Τσεκένη και Τώνυ Σπυριδάκο σε πρώτο πλάνο και τους Γιώργο Σόρρα και Χατζέ Μεντζέ πιά πίσω. Η φωτογραφία έφθασε στα Γραφεία μας χθες

Ψήφος εμπιστοσύνης στον Αλέφαντο

Ο πρόεδρος της ΠΑΕ Ολυμπιακός κ. Σωκράτης Κόκκαλης μετά και από το θριαμβευτικό 4-6 επί της Ξάνθης (σκορ που έσπασε τις παραδόσεις) εκτός από τα έξτρα πομπή που έδωσε στους παίκτες του έδωσε και

Αν κι «επικίνδυνη» η απόφαση του κ. Σερμάνι να χρησιμοποιήσει τον Αΐρονσάιντ ο οποίος, έχει μεν πλήρως αποθεραπευτεί, αλλά δεν είναι 100% έτοιμος για ολόκληρο παιχνίδι, θα δώσει την δύναμη που χρειάζεται στο κέντρο της κυανόλευκης ενδεκάδας κι αν ο παίκτης κρατήσει στο γήπεδο επί 60 λεπτά μ' ικανοποιητική απόδοση θα έχει συμβάλει στην επιτυχία των σχεδίων του υπεύθυνου τεχνικού της ομάδας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η εγχείρηση στο γόνατο που υπέστη ο Αΐρονσάιντ τα Χριστούγεννα του δημιούργησε ενοχλήσεις προσφάτως ύστερα από ελαφρά χτυπήματα κι εξ' αιτίας των ενοχλήσεων αυτών είχε μειωμένη απόδοση και δεν έπαιξε την περασμένη Κυριακή εναντίον της Ελλάς στην Μελβούρνη.

Πάντως αν λάβουμε υπ' όψιν ότι κάθε αντίπαλος θέλει διαφορετική μεταχείριση κι αντιμετώπιση θα πρέπει να παραδεχτούμε ότι ο Αΐρονσάιντ χρειάζεται έναντι σε μια ομάδα όπως η Μπράνσγουϊκ που βρίσκεται προτελευταία στη βαθμολογία αλλά έχει ξεθαρρύνει τελευταία και έρχεται από καθαρή νίκη 2-0 επί της Μπρίσμπαρν.

Είναι γνωστό εξ' άλλου ότι μια ήττα ή και ισοπαλία με την Μπράνσγουϊκ μπορεί να κάνει τραγικό το φινάλε της σεζόν για τους κυανό-

λευκούς, αφού η Μόργουελ με νίκη επί της αδιάφορης βαθμολογικής και αδιαφιλονίκητα πρώτης στη βαθμολογία Μέλμπουρν Νάϊτς θα τους κλέψει την θέση στην εξάδα των πλεί-οφς και θα τους αφήσει εκτός νυμφώνος.

Όμως αν πετύχει έστω και ισοπαλία η Μόργουελ τότε και με «έντιμη ήττα» το Σύννεβ Ολύμπικ μπαίνει στα τελικά λόγω της, κατά δύο γκολ, καλύτερης διαφοράς τερμάτων που έχει σε σύγκριση με την Μόργουελ.



Ετοιμος για επανάκαμψη ο Δημήτρης Πετεινέλλης

Σχεδόν βεβαία μπορεί να θεωρείται σύμφωνα με πληροφορίες μας η επανάκαμψη του πρώην προέδρου του Σύννεβ Ολύμπικ Δημήτρη Πετεινέλλη στα διοικητικά της ομάδας.

Η σχετική πρόταση του Χάρρη Μιχαήλ αλλά και η ανταπόκριση ωρισμένων πολύ αξιόλογων παραγόντων στο κάλεσμα για την νέα Διοίκηση του Συλλόγου που θα προκύψει από τις προσεχείς εκλογές πείθουν τον Δ. Πετεινέλλη στο να πάρει τη μεγάλη απόφαση.

Ως γνωστόν η τελευταία του χειρονομία να διαγράψει κάποιο ποσό που, όπως έδειχναν τα βιβλία, του χρωστούσε το Σύννεβ Ολύμπικ εκτιμήθηκε τόσο από τη Διοίκηση του Συλλόγου όσο κι από τα μέλη του που το πληροφορήθηκαν. Ας ελπίσουμε ότι όλα αυτά θα κάνουν τον πρόεδρο Χάρρη Μιχαήλ ν' αλλάξει απόφαση και να υπηρετήσει ακόμη μια θητεία επί κεφαλής της Διοίκησης των κυανολευκών.